

郑东新区道路交通秩序综合治理再升级 “三强化”护卫学生平安行



本报讯 为缓解学校周边上下学期间的交通压力,切实改善校园周边道路交通出行环境,11月6日,郑东新区召开了校园周边道路交通秩序治理工作推进会。会议由管委会副调研员甘从英主持,郑东新区教育文化体育局、祭城路街道办事处、如意湖办事处、商都路办事处主要负责人,交警六大队及有关中小学相关负责人参会。

会议听取了区教育文化体育局对校园周边交通秩序治理开展情况的汇报,各有关中小学代表就校园周边道路交通秩序存在的突出问题进行介绍。会议指出,一是各单位要高度重视、常抓不懈,以安全为主题,校园周边道路交通秩序治理是一项长期工作,各办事处要加强硬隔离基础设施建设,加大巡查力度,深挖校园周边停车场

影响校园周边道路交通秩序因素,合适施划停车位。二是交警六大队要加大排查力度,安装减速带等相关配套设施,减少交通事故发生。针对学校组织大型活动,要加大执法力度,深度开展联合执法,做好安全保障工作。三是学校、交警、教文体局、办事处要建立健全畅通机制,人员量化,明确责任,加强落实,坚持长效机制,加大校园周边交通拥堵治理宣传教育力度,切实增强广大家长、教师、学生的文明出行、遵守交规和交通安全意识,有效改善学校周边道路交通秩序,解决学生上学、放学高峰期交通堵塞的突出问题,营造良好的校园周边交通环境。

记者 王明阳
通讯员 李盼 戚雨荷 文/图

消防安全无小事 演练预防长本领

如意湖办事处 排查消防安全隐患

本报讯 为切实做好辖区消防安全工作,预防和减少各类安全事故发生,近日,如意湖办事处绿地社区联合郑东新区消防大队下沉工作人员、物业公司等开展消防安全隐患大排查行动。

本次行动重点对绿地社区三期、四期居民楼院及沿街商铺进行消防安全检查,围绕电动车充电车棚、居民楼院内监控设施配备及使用情况、各单位消防安全管理制度建立、灭火及应急疏散预案制订、消防设施配备及员工掌握扑救初起火灾能力等情况进行了详细检查。对存在问题的单位,工作人员现场督促负责人进行整改。

在排查整治过程中,工作人员为商



户和过往居民发放“远离火灾,守望幸福”宣传彩页,并在小区公示栏进行张贴,广泛宣传消防安全,进一步提高居民消防安全意识,生活中做到防微杜渐,杜绝安全事故的发生。

记者 王明阳 通讯员 王菊博 文/图

龙子湖街道办事处 开展消防知识培训



本报讯 为进一步推动119消防宣传月活动,切实做好消防安全工作,有效预防和减少火灾事故的发生,提高辖区机关、社区工作人员的消防安全意识和技

能,11月5日,龙子湖街道办事处组织开展119消防宣传月消防知识培训。龙子湖街道办事处全体工作人员、社区“两委”160人参加本次培训。

本次培训的重点是电气火灾的预防措施。培训中,政安消防任彦强教官通过理论讲解、实例描述、现场互动等方式,详细讲解预防火灾、处置紧急状况、逃生自救、正确使用消防器材等消防知识,组织全体人员学习报火警、使用手提式灭火器扑救初起火灾和火场逃生的方法。

记者 王明阳
通讯员 付淑果 刘晓恒 文/图

商都路办事处 强化消防安全监管

本报讯 为进一步消除辖区消防安全隐患,优化居民小区消防安全环境,营造良好的消防安全氛围,有效预防火灾事故的发生,近日,商都路办事处联合郑东新区消防大队在安平路社区开展了全面的消防安全检查。

此次检查,消防大队重点对小区内的消防疏散通道和安全出口是否保持畅通,灭火器等消防设施是否完好有效,消防疏散指示标志和应急照明设施是否配备齐全,应急措施的制定状况是否完善,电动车充电车棚是否安全等进行逐一排查。同时对小区的消防控制室、微型消防站、小区商铺等进行检查。

针对检查中发现的安全隐患,工作人员联合小区负责人当场进行整改,无法当场整改的,则对其下发责令改正通知书,责令其限期整改。同时,在检查过



程中,工作人员还为小区负责人普及《消防安全法》,告诫其要提高安全认识、注重消防安全,严格落实专人负责火灾隐患排查自查自纠工作,坚持每日防火巡查制度的落实,有效监控和预防火灾隐患。

记者 王明阳
通讯员 刘亚斐 文/图

龙湖办事处 禁售禁燃理念深入人心



本报讯 为进一步加强烟花爆竹安全管理,保障公共安全和群众生命财产安全,减少城市环境污染,规范城市管理,近日,龙湖办事处在辖区开展了烟花爆竹禁止燃放宣传活动,进

一步提高了群众对禁售禁燃烟花爆竹规定的知晓率,营造了群防群治、齐抓共管的良好氛围。

活动中,工作人员联合小区物业保安及楼栋长佩戴禁燃红袖箍在小区重点区域进行巡查,逐户走访宣传,确保家喻户晓,真正实现宣传零死角的目标。组织工作人员全面排查非法销售、储存烟花爆竹等情况,对辖区商业门店进行一对一宣传教育,严禁烟花爆竹上柜,将禁售、燃放烟花爆竹的要求落实到位。

记者 王明阳
通讯员 崔巍 文/图

金光路办事处 消防安全进校园

本报讯 为迎接全国消防日,营造良好的校园安全环境,11月5日,金光路办事处邀请政安消防任彦强教官走进校园,现场给桑林路第一小学全体教师上了一堂“防火减灾综合知识”消防安全知识课。

授课过程中,任教官联系实际,详细讲解了火灾的危害、逃生自救指南、消防器材的使用等消防安全知识,通过PPT详细展示了火灾现场如何正确自救和逃生。结合全国案例的警示解说,使在



座教师对火灾给人类和社会带来的严重危害有了更直观的体会,深切感受到“消防安全,人人有责”的现实意义。

记者 王明阳
通讯员 张二红 文/图

